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Нігерія розташована на території Західної Африки і є 
найбільш населеною африканською країною. Її територія 

простягається від узбережжя Гвінейської затоки до західно- 

африканської савани. Площа Нігерії становить 923,8 тис. км2. Офіційна 

назва країни – Федеративна Республіка Нігерія. Столиця – Абуджа  

(з 1991 р.), економічна столиця – Лагос (був столицею держави в  

1960–1991 рр.). Це найбільша за чисельністю населення країна 

Африки. Державною мовою в країні проголошено англійську. Тут 

поширеними є також мови гауса, йоруба, ігбо, ібібіо та ін. У Нігерії 

мешкають понад 250 різних племен і народностей, які мають власну 

мову і традиції. Фактично тут представлені всі народності 

африканського континенту. Понад 40% мешканців сповідують 

християнство, майже 50% є мусульманами. Значна частина населення 
(10%) дотримується традиційних вірувань. При цьому етноконфесійні 

проблеми періодично набувають великої гостроти і призводять до 

кривавих сутичок.  

Сучасна Нігерія – економічно відстала аграрна країна, однак 

вона має великий промислово-ресурсний потенціал, зокрема розвинуті 

галузі гірничовидобувної промисловості. За рекомендаціями МВФ і 

МБРР Нігерія узяла курс на здійснення ринкових реформ. Основними 

річковими артеріями країни є ріка Нігер і її притока Бенуе, що 

судноплавні майже увесь рік. Нині посилюється інтерес нігерійців до 

власних культурних цінностей, відбувається все більше 

взаємозбагачення культур різних племен і народностей. Однак у 
культурі країни переважаючими залишаються народні традиції. 

Тут виробляються гончарні вироби (особливо цінуються вироби 

з Ілорину й Ікот-Екпене). Склороби Біди виготовляють 

орнаментований посуд, ювеліри Кано – золоті і срібні намиста, 

металевий посуд. Розвинуті ткацтво та обробка візерункових тканин. 

Також у країні поширене плетиво циновок, солом’яних й очеретяних 

кошиків. Визначними пам’ятками країни є, насамперед, її музеї, 

зокрема Національний музей у Лагосі, музеї в Ілфіку, Ібадані, Музей 

історії та етнографії в Кадуні, Музей стародавностей у м. Іфе. Нігерія 

має багаті природно-рекреаційні ресурси, що сприяє розвитку туризму.  
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